NEVŞEHİR İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜNDEN BİLDİRİLMİŞTİR

	Koyun ve Keçi Türü Hayvanların Tanımlanması, Tescili ve İzlenmesi Yönetmeliğine göre 6 aylık yaşa kadar küpelenerek kayıt edilmesi gereken ancak bu 6 aylık süre içerisinde küpelenerek kayıt altına alınmayan her yaştaki Koyun ve Keçi Türü hayvanlar, 6 aylık tanımlama süresine bakılmaksızın, 31 Mart 2019 tarihine kadar cezasız olarak Koyun ve Keçi Türü Hayvanların Tanımlanması, Tescili ve İzlenmesi Yönetmeliğine göre küpelenerek tanımlanabilecektir. Bu şekilde küpelenerek tanımlanmamış Koyun ve Keçi Türü hayvanı bulunan yetiştiricilerin 31 Mart 2019 tarihine kadar yetiştiricinin işletmesinin bağlı bulunduğu İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine müracaat etmeleri gerekmektedir.

	Koyun ve Keçi Türü Hayvanların Tanımlanması, Tescili ve İzlenmesi Yönetmeliğine göre,
* 7 gün içinde bildirilmesi gereken hayvan hareketlerini, 
*6 ay içerisinde bildirilmesi gereken Koyun ve Keçi Türü hayvanların doğumlarını, 
*30 gün içerisinde bildirilmesi gereken Koyun ve Keçi Türü hayvanların ölüm, kesim, işletmede zorunlu kesimler ile yetiştiricinin kendisine ve işletmesine ait  bilgilerden, 
	Her hangi bir nedenle gerekli bildirimleri yapılmayan Koyun ve Keçi Türü hayvanlara ve yetiştiricinin kendisine ve işletmesine ait bu tür bildirimler, bahse konu bildirim sürelerine bakılmaksızın 31 Mart 2019 tarihine kadar yetiştiricinin işletmesinin bağlı bulunduğu İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerince güncellenecektir. 
Güncelleme işlemleri için yetiştiricilerin bağlı bulundukları İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine müracaat etmeleri gerekmektedir.
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